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Emlékeztet ő 

Az Egyesületi Elnökség 2014. július 23-án 13:00 órakor a MEE központi irodájában 
megtartott üléséről 

Jelen voltak:  Béres József, Haddad Richárd, Kovács András, Dr. Hartmann Bálint, 
Bánhegyesi Attila, Kovács László, Pálfi Zoltán, Görgey Péter, Dr. Tóth Judit, Orlay Imre, 
Veisz Imre, Rejtő János, Rubint Dezső, Dési Albert, Elnökségi tagok, továbbá Ángyánné 
Kiss Zsuzsanna, Garai János, Günthner Attila állandó meghívottak. Az ülésen meghívottként 
vett részt Németh Bálint. 

Kimentette magát: Vinkovits András, Tóth József, Nagy János, Hollósy Gábor, Divényi 
Dániel, Dr. Kádár Péter, Balázs Péter. 

Első napirendi pontként  a stratégia projektjeinek előrehaladását tekintette át az Elnökség, 
amely legfontosabb lépéseit egy külön feladatkövető táblázatban rögzítjük. Jelen 
emlékeztetőben a kapcsolódó határozatokat foglaljuk össze: 

Az Egyesületi Elnökség 21/2014 számú határozatával  egyhangúan elfogadta a Mentor 
program projekt Mentorának Ladányi Józsefet aki a cégek és iskolákra, és Günthner Attilát 
aki a MEE szervezetei felé irányuló feladatokért felel. Orlay Imrét egy korábbi ülésen már 
megválasztottat az Elnökség szponzornak. 

Az Egyesületi Elnökség 22/2014 számú határozatával  egyhangúan elfogadta a 
„Biztonságos villanyszerelés” projekt szponzorának Garai Jánost, mentorának Günthner 
Attilát.  

Az Egyesületi Elnökség 23/2014 számú határozatával  egyhangúan elfogadta a MEE új 
arculatának megfelelő prezentációs formát.  

Második napirendi pontként  Haddad Richárd számolt be a Lengyel Elektrotechnikai 
Egyesület (SEP) 95 éves jubileumi ünnepségéről, amelyre meghívást kapott a MEE. 
Egyesületünket a MEE Főtitkára, a MEE Egri és Miskolci szervezet vezetői képviselték. A 
SEP vezetői meghívást kaptak a MEE 61. Vándorgyűlésére annak érdekében, hogy közös 
céljainkat definiáljuk, és tegyünk konkrét lépéseket azok megvalósításához, ahogy azt egy 
évvel ezelőtt szlovák partnereinkkel megtettük.   

Harmadik napirendi pontként  az Elnökség határozatot hozott a Magyar Elektrotechnikai 
Egyesületért díj odaítéléséről, amelyet az egyesület a külső kapcsolatrendszerből 
kiemelkedő, az Egyesület céljait támogató, az Egyesülettel együttműködő jogi személyiségű 
társaság, továbbá nem egyesületi tag magánszemély kitüntetésére hozott létre. 2014-ben az 
Egyesületi Elnökség 24/2014 számú határozatával  egy nem és egy tartózkodás mellett a 
Wago Hungária Kft. részére adományozta a díjat. A Wago, mint az InfoShow 
rendezvénysorozat ötletgazdája harmadik éve bízza meg a Magyar Elektrotechnikai 
Egyesületet, a rendezvénysorozat főszervezőjeként. 

Az Egyebek  napirend keretein belül Görgey Péter felvetette, hogy az SZTB által indított 
cikksorozatba a jövőt tekintve az EISZ-t érintő témákba lektorként szeretnének 
bekapcsolódni. Dr. Kádár Péter, mint projektfelelős a következő Elnökségi ülésen bemutatja 
a projekt állását és akkor részletesebben lehet megbeszélni a felvetést.     
 
Budapest, 2014. július 23.  
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